
                               ZAPISNIK  

s XXIII sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 19.12.2024. godine, s početkom u 

20:00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 13 vijećnika. 

 

 1. Perica Tucak- predsjednik 

 2. Branislav Škeva – potpredsjednik 

 3. Mara Gadžo - potpredsjednica 

 4. Mirko Perkušić 

 5. Mario Rebić 

 6. Petar Nenadić 

 7. Slavko Žužul 

 8. Ivica Kukavica 

9. Mario Milas 

10. Ivan Livajić 

11. Mario Kujundžić 

12. Milan Zdilar  

13. Petar Šteko 

 

Odsutan: Mladen Majić, Mislav Maršić 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

 

M. GADŽO: Ovo u principu nije pitanje. Naime u svibnju 2019. godine za ovom govornicom dala jedno 

obećanje gradonačelniku. Obećala sam da kad se bude otvarala tržnica da ću smisliti stihove za gangu. 

Ja se obećanja držim. Došao je taj trenutak da se tržnica počela graditi, a mi smo ušli u zadnje 

polugodište ovog mandata i evo ja imam stihove za gangu . Pisma se zove ganga i rera…. itd . 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Radi se o lokalnoj cesti. Iskopali su jedan rov dugačak 30 metara te u njega uvalili 

ograde i ostavili da to tako stoji. Skoro dvadeset dana  nitko nije došao na gradilište, a to je jako opasno. 

Molio bih da se to ogradi kako je to propisano. Mogla bih se dogoditi nesreća.   

 

GRADONAČLNIK: Upoznat sam sa tom situacijom te sam kontaktirao sa izvođačem Lasić Company 

d.o.o. Rekli su mi da će u toku ovog tjedna najdulje do Božića to otkloniti. Došlo je do nekog zastoja 

zbog imovinsko pravnih pitanja.  

 

M.MILAS: Pitanje se odnosi  na izjavu gradonačelnika koju je dao na Radio Imotskom vezano uz bazen. 

Ne znam čemu služi to iznošenje laži  da samo gimnazija nije dala suglasnost s obzirom da ja imam 

informacije od predsjednika školskog odbora ekonomske škole da suglasnost nije dala ni ekonomska 

škola…..itd. 

 

GRADONAČELNIK: Konstatacija da lažem nije točna. Istina je ta da sam na sastanku sa svim 

ravnateljima dobio potvrdu da ćemo dobiti suglasnost od tri škole, od jedne nećemo. To znači da je 
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ravnatelj ekonomske škole gospodin Đuzel rekao kao i ostala dvojica ravnatelja da će dati suglasnost. 

Točno je da sam dobio dopis od ekonomske škole sa određenim uvjetima. Tada kad sam to govorio 

nisam znao da je došlo do takve situacije te nisam lagao. To je ono što  sam dobio u svom uredu te nisam 

bio sam te je pored mene bila pročelnica Marija. 

 

M. MILAS: Vi ste gradonačelniče dobili načelnu suglasnost. Dok suglasnost ne dobijete crno na bijelo 

ne možete izlaziti sa takvim informacijama u javnost.  

 

GRADONAČELNIK: Već sam odgovorio. 

 

I. LIVAJIĆ: Radi se o uzurpaciji javnog dobra, ne samo jedne nego dvije ceste na ulazu u grad. Privatnik 

je kupio zemljište te ga je  poravnao i tako zatrpao  dijelom dvije čestice zemlje  koje se vode kao javno- 

dobro ceste. Tu imamo dva problema. Jedan problem je da tu aglomeracija ne može proći, a drugi 

problem je što čestice drugih vlasnika gube na vrijednosti,  budući te čestice više ne postoje. Što grad 

po tom pitanju misli poduzeti ? 

GRADONAČELNIK: To je istina. Naime to je informacija koju sam dobio prošlog tjedna na sastanku 

oko tog problema. Grad Imotski ne vodi projekt aglomeracije  te ga on samo koristi i sufinancira. 

Vodovod imotske krajine d.o.o nas ne obavještava o svim tim problemima. Taj problem je došao na 

dnevni red te sam i ja pozvan na sastanak prošli tjedan. Prijedlog je da se prođe južnom stranom tj. 

vanjskim rubom naše prometnice- nerazvrstanom cestom. To podrazumijeva da zbog širine rova ulazi u 

tuđu česticu. Sutra imamo sastanak na tu temu, vezano uz imovinsko-pravne odnose. Pretpostavljam da 

ćemo sutra znati nešto više. Komunalnog redara ćemo svakako uputiti te naložiti uklanjanje sa našeg 

nerazvrstanog puta taj deponij koji je nastao….itd. 

 

B. ŠKEVA: Radi se o dva projekta koja su bila u planu, a oba su bitna za grad. To  je bazen i školska 

dvorana. 

Pitao bih gradonačelnika gdje je zapelo, te hoće li se to realizirati ?  

GRADONAČELNIK: Da ste slušali tu emisiju bilo bi Vam sve jasno. Kolega Mario Milas je slušao te 

se on osjeća prozvan, a i mnogi su se osjetili prozvani -članovi školskih odbora. Prvenstveno ako gledam 

na temu bazena i gimnazije. Ekonomska škola dala je prethodnu suglasnost. Znači to nisam lagao kao 

što nisam ni ono prije lagao, kao i  ovo sad kad budem govorio. Činjenica je da je arhitekt  koji je danas 

bio na tržnici gospodin Dinko Peračić koji je sveučilišni profesor tumačio pojedinosti o samom projektu 

školskom odboru te su ga  mogli valjano slušati i sve razumjeti. Na školskom odboru je bilo glasovanje 

te gimnazija to odbija. No tu tema nije završila, pojavila se priča oko školske dvorane. Mi smo tu imali 

niz sastanaka u ovoj vijećnici po toj temi. Mi već kasnimo za prijavu samog projekta tj. izrade samog. 

Sve to zbog animoziteta između dvije škole, zbog svađe između dva ravnatelja ili pak potpore koju 

imaju od dijela profesora ili dijela njihovog školskog odbora…..itd. Nisam ja problem  kako imenom 

tako i prezimenom. Smatram da to ne treba raditi nauštrb naše djece…..itd. 

 

I. KUKAVICA:  Kad se radi o  projektima važno je reći da ne postoji ničija intencija niti namjera da se  

bilo koji projekt zaustavlja. Sve ono što je u interesu naših sugrađana ja vjerujem kako vlast tako i 

oporba podržavaju. Suludo je uopće pričati na tu temu. Ja  nisam  potpuno zadovoljan sa puno stvari, 

amandmana ….. itd. 
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Nedavno isto kad pričamo o tom školskom djelu gdje je predviđeno da bude bazen,  moja namjera je 

bila da  se u  suradnji sa županijom  napravi jedno igralište kao što je npr. u Zagvozdu. Očito je da mi 

ovdje u Imotskom trebamo jedno takvog kapaciteta. ….itd.  Nije se maklo dalje čak ni od idejnog 

projekta. Mogao bih reći da to netko opstruira. Tko,  zašto i na koji način, te koja škola ? Ne želim ulaziti 

u taj dio. Čini mi se da novci stoje već dvije godine na računu i da se nije maklo sa mrtve točke. Nedavno 

sam pročelniku naložio da se ta sredstva vrate u proračun SDŽ . 

Mene zanima kakvo je stanje sa Vatrogasnim domom? Po mom mišljenju je  na ne uvjetnom mjestu. 

Ovim putem bi potaknuo Grad Imotski da u budućim vremenima razmisli o tome gdje bi se mogao 

izmjestiti. Trebamo našim vatrogascima  dati nešto bolje, modernije …itd. Oni su to zaslužili. 

 

GRADONAČELNIK: Ovo je zakašnjelo te smo o ovome već davno izlagali i dogovarali se. Radi se na 

tome.  Mi smo u postupku te imamo projektno rješenje. Radi se na projektu. Naime nisu svi projekti  za 

na ravno, neki su u nagibu zemljišta….itd. Želim da odgovorno trošimo javni gradski novac. 

 

I. KUKAVICA: Moja digresija. Ako o nečemu pričamo osam godina tj. pričamo o jednoj te istoj  temi, 

a  ja svaki dan prolazim ondje te ne vidim nikakve pomake, to znači da nešto nije baš tako kako se ovdje 

priča. Moje je pitanje bilo dobronamjerno kad pričam o proračunskim sredstvima, o projektu, opstrukciji 

od bilo koga te bilo čega. Uopće ne želim dovoditi u nekakve namjere, te mi nije želja da mislim da 

netko želi loše ovom gradu, ali očito ih ima. 

 

GRADONAČELNIK: Tko visoko leti nisko pada. 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Vezano uz sportsku dvoranu Osnovne škole. Ovdje većina vijećnika, svi mi se 

slažemo da dva ravnatelja osnovnih škola,  školski odbor osnovnih škola nanose štetu ugledu ovog 

grada. Kad Vi to već govorite zašto onda Vi ne iskoristite svoj politički utjecaj? Vi ste ipak saborski 

zastupnik. Smijenite ljude koji štete ugledu i interesu ovog grada.  Naime trebate smijeniti ravnatelje i 

školske odbore i imenujte privremene upravitelje. Riješite ovo pitanje. Vama se izgleda ništa ne radi.     

 

GRADONAČELNIK: Kada dođeš kući pitaj svoju ženu, a ne mene. Zašto ona ne digne ruku za ili 

protiv? 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Nisam pitao za gimnaziju nego za osnovnu školu. Moja žena misli svojom glavom. 

Vi meni niste odgovorili. 

 

P.TUCAK: Moje je mišljenje da je napravljena greška kada je škola razdvojena. Škole bi trebalo ponovo 

spojiti te vratiti nazad u jednu školu. Što prije to bolje. Mene samo zanima tko financira sporove između 

škola?  Mi smo ovdje demokracija te mi ne možemo ovdje donositi dekrete da bi mi nekoga mijenjali. 

Nepotizam nije više aktualan kao što je bio nekad. 

 

M. PERKUŠIĆ: Crni Glibota može biti fantastičan primjer svima nama. Naime on je svojim 

angažmanom iz ničega napravio vrhunsku svjetsku stvar. Onda imamo situaciju da se blokira izgradnja 

bazena. Zbog čega ne znam. Onda imamo situaciju da se blokira izgradnja dvorane. Zbog čega ne znam. 

Mislim da ne zna nitko. Prvi put čujem što je Ivica rekao da se sredstva vračaju te da je postojao plan za 

izgradnju nogometnog igrališta sa umjetnom travom. To je katastrofa. Što mi radimo ovdje? Ovo  je 

žalost što Ivica i Ivek govore da zbog ludosti, osobnih animoziteta ili ne znam kakve druge politike nešto 
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propada. Crni je  iz svog angažmana i ljubavi stvorio vrhunske stručnjake. Možda se u tom bazenu rodi 

vrhunski stručnjak  …. itd. 

 

S. ŽUŽUL: Pitanje vezano uz Doganu. U kojoj je fazi proces uređenja s obzirom da sam vidio stavku 

proračuna za Doganu. 

 

GRADONAČELNIK: Čekamo odluku od Ministarstva regionalnog razvoja po pitanju ocjena i odluke 

za prijavu projekta …. itd. Radi se o značajnom novcu i dobrom projektu. Sačekajmo još malo pa ćemo 

vidjeti da li je naš projekt prihvaćen.  

 

M. MILAS: Nema problema,  ja sam kriv što nema bazena, žena Marija je kriva što nema bazena. Mi 

smo krivi.   

GRADONAČELNIK: Što ti kapi krov? 

M.MILAS: Vi se pozivate da ste pozvali stručnjaka –projektanta da predstavi taj projekt školskim 

odborima. Kad su oni na školskom odboru saznali za probleme u tom projektu,  te kad su oni pitali 

projektanta kako riješiti te probleme on je davao iste odgovore kao i gospođa iz Urbosa koja je 

odgovarala na pitanja postavljena vezano uz Prostorni plan grada. 

P.TUCAK: Hoćete Vi postaviti pitanje, a svađu neću dopustiti. Svi znamo da je problem dvorane i sve 

to skupa političko pitanje. Isključivo su  školski odbori politička tijela, a nisu stručna tijela. Oni donose 

političke odluke, a ne stručne. Postavite pitanje. 

M. MILAS: Zašto gospodin nije doveo stručnjake koji znaju odgovoriti na postavljena pitanja. 

 

GRADONAČELNIK: Ako krov kapi smatram da to nije osobno pitanje. Ne znam zašto ste to osobno 

shvatili. 

M. ZDILAR: Na tome se radilo jako puno, a ja sve više osjećam da se više ne želi povući tužba niti sa 

jedne niti sa druge strane. Nikome ništa ne odgovara, kako gornjoj tako i donjoj školi. Mi smo se sastali 

sa zamjenikom župana gospodinom Šošićem po tom pitanju. Po mom mišljenju su oni ti koji su osnivači 

od obje škole. Obje škole financiraju većinom i također upravljaju sa obje škole. To gospoda trebaju da 

rješavaju. Po meni tu gradonačelnik nema ništa s tim.  Županija je ta  koja treba raspustiti oba ravnatelja 

i oba školska odbora. Bez županije se to ne može riješiti. 

 

PAUZA OD DESET MINUTA  

 

Stigao vijećnik Mladen Majić 

 

         

Predsjednik vijeća daje na glasovanje usvajanje dnevnog reda kakav je, te nakon glasovanja konstatira 

da je  isti JEDNOGLASNO usvojen. 
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DNEVNI RED: 

 

1. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu – I. 

izmjene,  

2. Prijedlog Programa održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu– I- 

izmjene, 

3. Prijedlog Programa održavanja sportskih objekata u Gradu Imotskom u 2024. godini – I. izmjene, 

4. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog u 2024. godini – I. 

izmjene, 

5. Prijedlog Programa o školstvu Grada Imotskog za 2024. godinu – I. izmjene,  

6. Prijedlog Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskoga u 2024. godini – I. izmjene,  

7. Proračuna Grada Imotskog za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu – I. izmjene,  

8. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom za 2025. godinu, 

9. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, 

10. Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, 

11. Prijedlog Programa održavanja sportskih objekata u Gradu Imotskom u 2025. godini, 

12. Prijedlog Programa javnih potreba u športu u Gradu Imotskom u 2025. godini, 

13. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog u 2025. godini, 

14. Prijedlog Programa o školstvu Grada Imotskog za 2025. godinu, 

15. Prijedlog Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskoga u 2025. godini, 

16. Prijedlog Programa o naknadama za novorođenu djecu Grada Imotskog u 2025. godini,  

17. Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, 

18. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Imotskog za 2025. godinu,  

19. Prijedlog Odluke o ispravljanju tehničke greške u grafičkom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i 

dopuna Prostornog plana uređenja Grada Imotskog 

20. Prijedlog Odluke o pripajanju Vodovoda Imotske krajine d.o.o. 

21. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o naknadi za novorođenu djecu na području grada 

Imotskog,  

22. Prijedlog Prethodne suglasnosti Javnoj vatrogasnoj pristojbi Grada Imotskog na Plan i program 

rada za 2025. godinu, 

23. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Financijski plan JVP Grada Imotskog za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. godinu, 

   24. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog u 2024. godini    i 

godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za 2025. godinu s financijskim 

planom razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za trogodišnje razdoblje. 

 

 

 

Zapisnik sa XXII. Sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa XXII. sjednice Gradskog vijeća 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje  te konstatira da 

je isti  sa 8 glasova za i 1 glas protiv te 5 suzdržanih usvojen. 

 

 

TOČKA : 1 

 

Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu – I. izmjene, 
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U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je ista sa 

8 glasova za i 6 suzdržanih  isti usvojen. 

 

 

TOČKA: 2 

 

Prijedlog Programa održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu– I- izmjene,   

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje  te konstatira  da je sa 8 

glasova za , 1 glasom protiv te 5 suzdržanih isti usvojen. 

 

TOČKA: 3 

 

Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu– I- izmjene, 

U ime predlagatelja  temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je sa 8 

glasova za te 6 suzdržanih isti usvojen.  

 

TOČKA: 4    

 

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog u 2024. godini – I. izmjene 

U ime predlagatelja temu  je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je  isti  sa 

8 glasova za te 6 suzdržanih usvojen.              

 

 

TOČKA: 5 

 

Prijedlog Programa o školstvu Grada Imotskog za 2024. godinu – I. izmjene,                                                                                                                                              

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

 

M. MILAS: Zanima me zašto su smanjene nagrade učenicima ? 

 

M. MUSTAPIĆ: Svi zahtjevi koje smo imali ove godine za nagradama su prihvaćeni, te se po njima 

postupilo. Smanjili smo s obzirom da smo radili rebalans proračuna te je kraj  godine. Ukoliko se netko 

još javi do kraja godine imamo još prostora. 

 

Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti 

sa 8 glasova za, 2 glasa protiv i 4 suzdržanih  usvojen. 
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TOČKA : 6 

 

Prijedlog Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskoga u 2024. godini – I. izmjene,  

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je isti 

jednoglasno usvojen. 

 

 

TOČKA : 7 

P.TUCAK: Imamo amandman od strane nezavisnih vijećnika Grada Imotskog na prijedlog Proračuna 

Grada Imotskog za 2024.godinu i projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

 

Molio bih predstavnika na obrazloženje istog. 

 

M. MILAS: Obrazložio amandman. 

 

AMANDMAN NEZAVISNIH VIJEĆNIKA GRADA IMOTSKOG NA PRORAČUN GRADA 

IMOTSKOG ZA 2024. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2026. I 2027. GODINU: 

 

- DRUŠTVENE DJELATNOSTI, GLAVA SOCIJALNA SKRB, AKTIVNOST POMOĆ 

SOCIJALNO UGROŽENIM OBITELJIMA POVEĆATI ZA IZNOS OD 55.000,00 EUR, A U 

KAPITALNOM PROJEKTU 5203014 GRADSKI BAZEN UMANJITI ZA IZNOS OD 

55.000,00 EUR 

 

GRADONAČELNIK: Odbija se amandman po više osnova.     

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  usvajanje amandmana te konstatira da se isti sa 6 glasova za i 8 

glasova protiv ne usvaja. 

 

Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu – I. izmjene, 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje ist na glasovanje te konstatira da je isti sa 

8 glasova za  i 6 glasova protiv usvojen. 

 

TOČKA: 8 

Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom za 2025. godinu 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira  da je sa 8 

glasova za i 6 glasova protiv isti usvojen. 

 

TOČKA: 9   

Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 
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U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić  

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista sa  8 glasova za i 6 glasova 

protiv isti usvojen. 

 

TOČKA : 10 

Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti usvojen sa 8 glasova za i  

6 glasova protiv isti usvojen 

    

TOČKA: 11 

Prijedlog Programa održavanja sportskih objekata u Gradu Imotskom u 2025. godini 

Uime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić  

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista sa 8 glasova za i sa 6 

glasova protiv usvojen. 

 

TOČKA: 12 

Prijedlog Programa javnih potreba u športu u Gradu Imotskom u 2025. godini 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je sa 8 

glasova za i 6 glasova protiv usvojena. 

 

TOČKA:13 

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog u 2025. godini, 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je ista 

jednoglasno usvojena. 

 

TOČKA:14 

Prijedlog Programa o školstvu Grada Imotskog za 2025. godinu 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić  

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nije nitko javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista jednoglasno usvojen. 

 

TOČKA: 15 

Prijedlog Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskoga u 2025. godini 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 
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TOČKA: 16 

Prijedlog Programa o naknadama za novorođenu djecu Grada Imotskog u 2025. godini  

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

TOČKA:17 

U prijedlogu Proračuna Grada Imotskog za 2025. Godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu: 

AMANDMANI NEZAVISNIH VIJEĆNIKA GRADA IMOTSKOG NA RORAČUN GRADA 

IMOTSKOG ZA 2025. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2025. I 2026. GODINU: 

-  IZGRADNJA KAPITALNIH OBJEKATA DODATI KAPITALNI PROJEKT K203037 

PROIZVODNA HALA S IZNOSOM 3000.000,00 EUR, A U KAPITALNOM PROJEKTU 5203014 

GRADSKI BAZEN UMANJITI IZNOS OD 300.000,00 EUR 

-  IZGRADNJA KAPITALNIH OBJEKATA U KAPITALNOM PROJEKTU K200303 CESTE 

POVEĆATI ZA 20.000,00 EUR,   A U KAPITALNOM PROJEKTU 5203014 GRADSKI BAZEN 

UMANJITI ZA IZNOS OD 20.000,00 EUR 

 

AMANDMAN :1 

Imamo dva amandmana od strane nezavisnih vijećnika grada Imotskog . 

P.TUCAK: Molim predstavnika da obrazloži prvi amandman. 

M.GADŽO: Obrazložila  prvi amandman. 

GRADONAČELNIK: Amandman se odbija. 

Rasprava: nitko 

Predsjednik vijeća daje isti na glasovanje te konstatira da je sa 6 glasova za i 8 glasova protiv isti  ne 

usvaja.  

 

AMANDMAN: 2 

P.TUCAK: Molim predstavnika da obrazloži  drugi amandman.  

I. LIVAJIĆ: Obrazložio drugi amandman. 

GRADONAČELNIK: Amandman se odbija 

Predsjednik vijeća daje isti na glasovanje te konstatira da se sa 6 glasova za i 8 glasova protiv  isti  ne 

usvaja. 

 

Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

 

M.GADŽO: Kad slušam ovo ovdje Gradsko vijeće dobila sam inspiraciju za jednu pjesmu.  

Pjesma je u hip hop izdanju, te je posvećena gradonačelniku.  

Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je 

sa 8 glasova za i sa 6 glasova protiv  isti usvojen. 

 

TOČKA:18 

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Imotskog za 2025. godinu 
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U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista sa 8 glasova za i 6 glasova 

protiv usvojena. 

 

TOČKA:19 

Prijedlog Odluke o ispravljanju tehničke greške u grafičkom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i 

dopuna Prostornog plana uređenja Grada Imotskog 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista sa 8 glasova za i 6 glasova 

protiv usvojena. 

              

TOČKA:20 

Prijedlog Odluke o pripajanju Vodovoda Imotske krajine d.o.o. 

U ime predlagatelja temu  je obrazložila direktorica  „ Vodovoda Imotske krajine“ d.o.o  Jukić Mirela 

Rasprava:  

U ime predsjednika kluba Mirko Perkušić: 

U kontekstu obrazloženja kojeg smo čuli i onog što smo čuli iz javnih razgovora ja predlažem – klub 

vijećnika HDZ-a, a i naš koalicijski partner da ne prihvatimo ovu odluku o pripajanju.  

M. GADŽO: Zašto bi država išla ugasiti 160 lokalnih vodovoda i pripojiti ih većim tvrtkama. Oni su 

odredili neke određene kriterije zašto bi to napravili. Kao količinu vode, obuhvat sustava, ne presijecanje 

granica vlasništva…. itd. 

Upitno je financijsko poslovanje  Vodovoda Imotske krajine d.o.o. Uvid u cjelokupno poslovanje imao 

je gradonačelnik i  vladajući vijećnici. Naime gradonačelnik se nalazi u skupštini, a njegov predstavnik 

se nalazi u nadzornom odboru. Vi ste upravljali tim vodovodom te mogu reći da ste loše upravljali….itd. 

Ne znam  zašto ovo niste pokušali spriječiti te zašto ste nas izdali? Vi ste očito sve znali i bili upoznati. 

Prošla su dva javna savjetovanja  i ništa nam niste rekli vezano za to. Nisam to očekivala od Vas. 

Očekivala sam da ćete Vi doći nama ovdje i reći nam tako bitnu odluku. Mogli smo svi zajedno bilo što 

poduzeli da se to prevenira. Zašto ovo niste pokušali spriječiti? 

 

GRADONAČELNIK: Budući je to direktorica kratko i koncizno objasnila, vidim da ste Vi jako dobro 

informirani. Na sastanku koji je bio u devetom mjesecu nazočila je direktorica, ja i načelnici svih općina. 

To je bio sastanak sa osnivačima dva vodovoda, s područja Makarske i područja Imotske krajine. Prvi 

put mi čujemo udjele u tom društvu. Naravno zakon je iz 2019. godine. Direktorica je zatekla teško 

stanje firme. Firma je bila u rasulu. Luka Ćorić je otišao dva dana prije mirovine. To je bilo sve što sam 

mogao učiniti. Naime ja bih Luku davno makao da sam mogao.  Nisam to uspio….itd. 

 

M.KUJUNDŽIĆ: Pohvaljujem odluku HDZ-a te ću je rado podržati. 

Ako ovo izgubimo neće nam biti dobro. Moramo biti jedinstveni bez obzira na sve. Ja bih volio vidjeti 

toga premijera ili  bilo koga u državi tko će Imoćanima uskratiti vodu…. itd. Na tematskoj sjednici 

„Vodovod Imotske krajine“ d.o.o tražio sam da mi se odgovori tko je taj tko je smanjio vrijednost 

vodovoda proteklih deset godina za 15 milijuna kuna. Nikada nisam dobio odgovor na to pitanje. Zato 

podržavam ovu odluku. 
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I. LIVAJIĆ: Vaša je ovo odgovornost . Uporno sam tražio financijsko izvješće, a nikad ga nisam dobio. 

Čemu sada čuđenje. Mene naprosto ne čudi da smo mi na 5 %...itd. Također kad sam upozoravao na 

naknadu članova nadzornog odbora od 700 eura po sjednici, rekli ste da ćete to ispitati, a niste to 

napravili. Nisam dobio nikad nikakve odgovore. 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da se Odluka o pripajanju 

VODOVODA IMOTSKE KRAJINE d.o.o  jednoglasno ne usvaja. 

 

TOČKA: 21 

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o naknadi za novorođenu djecu na području grada Imotskog 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  konstatira da je ista jednoglasno usvojena. 

 

TOČKA: 22 

Prijedlog Prethodne suglasnosti Javnoj vatrogasnoj pristojbi Grada Imotskog na Plan i program rada za 

2025. godinu, 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

M.GADŽO: Jesu li sve uskladili? 

Budući se nitko  više nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista jednoglasno usvojena.  

 

TOČKA: 23 

Prijedlog Prethodne suglasnosti na Financijski plan JVP Grada Imotskog za 2025. godinu i projekcije 

za 2026. i 2027. godinu 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista jednoglasno usvojena. 

 

TOČKA: 24 

Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog u 2024. godini i godišnji 

plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za 2025. godinu s financijskim planom 

razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za trogodišnje razdoblje.  

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

Predsjednik vijeća otvara raspravu  

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

            

 

  ZAPISNIČAR:      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

  dipl . iur. Sandra Bago                                                                 dr. sc. Perica Tucak 

 


